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Δεν πρόλαβαν να χαρούν την ανακαινισμένη 
εκκλησία στην Αστρίτσα Καρδίτσας
/ Επικαιρότητα

Γράφει ο Σπύρος Θεοδ. Κουτσοχρήστος

Οι κάτοικοι του χωριού Αστρίτσα Καρδίτσας, τον 
Δεκαπενταύγουστο του 2023 είχαν διπλή χαρά.

Πανηγύριζε η εκκλησία του χωριού τους την Κοίμηση της Υπεραγίας Θεοτόκου και 
«καμάρωναν» γιατί πρόσφατα την είχαν ανακαινίσει.
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Ποιός θα περίμενε, ότι η κακοκαιρία Daniel σε λιγότερο από ένα μήνα (Τρίτη 5 – 
Τετάρτη 6 Σεπτεμβρίου 2023), θα πλημμύριζε την Αστρίτσα και το νερό θα έφτανε 
μέσα στον Ι. Ναό σε ύψος περίπου τα 1,70 μέτρα.
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Ο πρωτοπρεσβύτερος π. Βασίλειος Κεραμιτζής, «τι προσευχή να έκανε ;», όταν 
αντίκρισε τα πάντα, μέσα στην εκκλησία αναποδογυρισμένα και μέσα στην λάσπη, 
εκτός από τα προσκυνητάρια.

Όταν πρωτοαντίκρισα και εγώ, αυτήν την κατάσταση το Σάββατο 16/09/2023 
τρόμαξα!

Μία εβδομάδα μετά (23/09/2023) η κατάσταση δεν είχε αλλάξει και πολύ.
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Ο π. Βασίλειος με μερικούς Χριστιανούς και την βοήθεια του Προέδρου της 
Τοπικής Κοινότητας Αστρίτσας κ. Γεωργίου Λάσκαρη, προσπαθούσε για δεύτερη 
φορά να καθαρίσει τον Ιερό Ναό και να απομακρύνει όλα τα μη μεταλλικά 
αντικείμενα.

Ο Πρόεδρος της Τ.Κ. επιστράτευσε τον γεωργικό ελκυστήρα (τρακτέρ) του, με 
ρυμουλκούμενο ψεκαστικό 2.500 lit. για να «φύγει» η λάσπη και να απολυμανθεί με 
ειδικό μίγμα η εκκλησία.
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Στον Ιερό Ναό της Κοιμήσεως της Θεοτόκου Αστρίτσα, «δεν έχει μείνει τίποτα»…

Λειτουργικά βιβλία, Ιερατικά Άμφια, φορητές εικόνες, καλύμματα Αγίας Τράπεζας, 
Αναλόγιο…καταστράφηκαν από την λάσπη.

Μόνο μερικές εικόνες, σώθηκαν, μέσα από την λάσπη!
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«Δεν θα μας αφήσει ο Θεός… θα μας βοηθήσει» λέει ο π. Βασίλειος σε όσους 
αντικρίζουν, αυτήν την τρομακτική κατάσταση!
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